

Warszawa, 23 lipca, 2018 r.

ADZ.261.28.2018

**WYJAŚNIENIA TREŚCI ORAZ ZMIANA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawa uniwersalnego systemu do wizualizacji wyników rozdziałów elektroforetycznych wraz z oprogramowaniem do akwizycji obrazów cyfrowych i ich analizy ilościowej

Znak sprawy ADZ.261.28.2018

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy, w sprawie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Międzynarodowy Instytut Biologii Molekularnej i Komórkowej, zwany dalej Zamawiającym, na mocy 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, , udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści system z kamerą o rozmiarze piksela większym niż 4,55x4,55um? Większy rozmiar piksela powoduje, że więcej światła dociera na detektor tym samym system jest czulszy.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie systemu z kamerą o rozmiarze piksela większym niż 4,55x4,55um.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści jako dowód, że wykonawca spełnia warunek udziału w postępowaniu i posiada zdolności techniczne lub zawodowe dostawę o wartości brutto 149.968,88 zł

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający wyraża zgodę na przedstawienie dowodu potwierdzającego spełnianie warunku udziału w postępowaniu dotyczącego **zdolności technicznej lub zawodowej zaproponowanego przez Wykonawcę.**

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści jako dowód, że wykonawca spełnia warunek udziału w postępowaniu i posiada zdolności techniczne lub zawodowe dostawy o wartości przewyższającej 150.000,00,- zł innego rodzaju specjalistyczny sprzęt jak czytnik wielodetekcyjny, system Real-Time PCR, elektroforezę kapilarną, każdy o wartości wyższej niż wskazana w specyfikacji

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający nie wyraża zgody aby dowodami na spełnienie warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznych i zawodowych były dowody zaproponowane przez Wykonawcę.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające szczyt emisji światła UV w zakresie 312nm – 365nm ?

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie urządzenia posiadającego szczyt emisji światła UV w zakresie 312nm – 365nm.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuści 3 referencje na sprzęt laboratoryjny

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedstawienie referencji na sprzęt laboratoryjny.

W konsekwencji odpowiedzi na pytania Międzynarodowy Instytut Biologii Molekularnej i Komórkowej w Warszawie, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy, dokonuje zmiany w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Zapis w Rozdziale V ust. 1 pkt. 1.2 lit a) o brzmieniu:

„Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie należycie wykonał, a w przypadku dostaw okresowych lub ciągłych również wykonuje, co najmniej 2 dostawy systemu do wizualizacji wyników rozdziałów elektroforetycznych o wartości brutto nie mniejszej niż 150.000,00 zł brutto (słownie: sto pięćdziesiąt tysięcy złotych, 00/100) każda.

W przypadku dostaw, które są w trakcie realizacji, Wykonawca musi wykazać, że do chwili składania ofert wartość każdej wykonanej dostawy wynosi, co najmniej 150.000,00 zł brutto (słownie: sto pięćdziesiąt tysięcy złotych, 00/100).

UWAGA: W przypadku podania wartości dostawy w walucie innej niż zł, w celu oceny spełniania ww. warunku Zamawiający dokona przeliczenia wskazanej kwoty na zł według średniego kursu Narodowego Banku Polskiego obowiązującego w dniu publikacji ogłoszenia o niniejszym zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych”

otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie należycie wykonał, a w przypadku dostaw okresowych lub ciągłych również wykonuje, co najmniej 2 dostawy systemu do wizualizacji wyników rozdziałów elektroforetycznych o wartości brutto nie mniejszej niż 140.000,00 zł brutto (słownie: sto czterdzieści tysięcy złotych, 00/100) każda.

W przypadku dostaw, które są w trakcie realizacji, Wykonawca musi wykazać, że do chwili składania ofert wartość każdej wykonanej dostawy wynosi, co najmniej 140.000,00 zł brutto (słownie: sto czterdzieści tysięcy złotych, 00/100).

UWAGA: W przypadku podania wartości dostawy w walucie innej niż zł, w celu oceny spełniania ww. warunku Zamawiający dokona przeliczenia wskazanej kwoty na zł według średniego kursu Narodowego Banku Polskiego obowiązującego w dniu publikacji ogłoszenia o niniejszym zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych”

Zapis w Rozdziale VI ust. 5 pkt. 5.1 o brzmieniu:

„**wykazu dostaw** wykonanych, a w przypadku dostaw okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy dostawy zostały wykonane należycie. Wzór wykazu dostaw stanowi Załącznik nr 4 do SIWZ.

Dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy; w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu.

Wykaz ma potwierdzać realizację co najmniej 2 dostaw systemu do wizualizacji wyników rozdziałów elektroforetycznych – o wartości brutto nie mniejszej niż 150.000,00 zł brutto (słownie: sto pięćdziesiąt tysięcy złotych, 00/100) każda.

W przypadku dostaw, które są w trakcie realizacji, Wykonawca musi wykazać, że do chwili składania ofert wartość każdej wykonanej dostawy wynosi, co najmniej 150.000,00 zł brutto (słownie: sto pięćdziesiąt tysięcy złotych, 00/100). Wykaz ma potwierdzać spełnianie warunku opisanego w sekcji V. pkt 1.2., lit a SIWZ.”

Przyjmuje brzmienie:

„**wykazu dostaw** wykonanych, a w przypadku dostaw okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy dostawy zostały wykonane należycie. Wzór wykazu dostaw stanowi Załącznik nr 4 do SIWZ.

Dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy; w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające

ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu.

Wykaz ma potwierdzać realizację co najmniej 2 dostaw systemu do wizualizacji wyników rozdzielów elektroforetycznych – o wartości brutto nie mniejszej niż 140.000,00 zł brutto (słownie: sto czterdzieści tysięcy złotych, 00/100) każda.

W przypadku dostaw, które są w trakcie realizacji, Wykonawca musi wykazać, że do chwili składania ofert wartość każdej wykonanej dostawy wynosi, co najmniej 140.000,00 zł brutto (słownie: sto czterdzieści tysięcy złotych, 00/100). Wykaz ma potwierdzać spełnianie warunku opisanego w sekcji V. pkt 1.2., lit a SIWZ.

Zapis w punkcie 15 tabeli w załączniku nr 1 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) o brzmieniu:

„Rozmiar piksela w kamerze nie większy niż 4,55 x 4,55 um”

otrzymuje brzmienie:

„Rozmiar piksela w kamerze nie większy niż 4,70 x 4,70 um”

Powyższe wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz są wiążące dla wszystkich Wykonawców zaproszonych do złożenia oferty. Pozostałe zapisy SIWZ zostają bez zmian.

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert. Oferty należy składać w terminie **do dnia 30 lipca 2018 roku do godz. 13:00**. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu **30 lipca 2018 roku o godzinie 13:30**. W konsekwencji zmiane ulega również **Ogłoszenie o zamówieniu**.

Główna Księżka
Międzynarodowego Instytutu
Biologii Molekularnej i Komórkowej
mgr Hanna Iwaniukowicz